

## О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

### о возвращении протокола и материалов административного производства

г. Москва

07 мая 2010 года

Мировой судья 165 судебного участка района «Северное Тушино» г. Москвы – Дуванова Н.Н.  
и. о. мирового судьи судебного участка № 164 района «Южное Тушино» г. Москвы  
при участии защитника Львов В.Ю., действующего на основании доверенности в интересах  
Новокшенова К.В.

при подготовке к рассмотрению административного дела по ст. 12.8 ч. 1 Кодекса РФ об  
административных правонарушениях в отношении:

**НОВОКШОНОВА Константина Владимировича,** года рождения,  
уроженца г. , гражданина РФ, женатого, имеющего на  
иждивении годов рождения, со средним  
специальным образованием, работающего  
, зарегистрированного по адресу: г. , ул. , дом , корпус , кв.  
ранее к административной ответственности не привлекавшегося,

### У С Т А Н О В И Л:

11 марта 2010 года в 19 часов 30 минут водитель Новокшенов К.В. управляя автомашиной  
«Фольксваген Пассат» государственный регистрационный номер 199 в районе дома № 8  
по Походному проезду в г. Москве и следуя в направлении Волоколамского шоссе, в состоянии  
алкогольного опьянения.

Ответственность за данное правонарушение, предусмотрена ч. 1 ст.12.8 Кодекса РФ об  
административных правонарушениях – управление транспортным средством водителем,  
находящимся в состоянии опьянения.

Представитель Новокшенова К.В., - Львов В. Ю., действующий на основании доверенности от  
28 апреля 2010 года), в судебное заседание указывал на наличие в протоколе ряда процессуальных  
нарушений, которые при рассмотрении дела судом устранены быть не могут.

Изучив представленный материал об административном правонарушении и иные материалы  
административного производства, суд, полагает необходимым данный материал вернуть в  
ОГИБДД СЗАО г. Москвы для устранения недостатков, а именно  
правонарушения.

В силу ч. 2 ст. 28.2 КоАП РФ в протоколе об административном правонарушении указываются  
сведения о лице, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении,  
совершения и событие административного правонарушения и т.д.

Согласно протокола об административном правонарушении (л.д. 2) – местом совершения  
правонарушения является д. 8 по Походному проезду в г. Москве. Однако как следует из  
сообщения

Кроме того, протокол об административном правонарушении имеет исправления, относительно  
времени совершения правонарушения. Данные исправления в процессуальный документ вносились в  
отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности и в нарушение требований  
ст. 28.2 КоАП РФ копия протокола с внесенными изменениями ему не вручена, сведений (почтового  
реестра) о направлении ему по почте указанных документов, в материалах административного  
производства не имеется.

Восполнить вышеуказанные недостатки и установить место правонарушения в ходе судебного  
рассмотрения материала невозможно, в связи с чем, суд лишен возможности вынести по  
настоящему делу справедливое и объективное решение, и полагает необходимым возвратить  
указанный материал в ОГИБДД СЗАО г. Москвы.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 29.4 ч.1 п. 4 КоАП РФ, суд

### О П Р Е Д Е Л И Л:

Протокол об административном правонарушении и другие материалы административного производства в отношении **НОВОКШОНОВА Константина Владимировича** по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ вернуть в ОГИБДД СЗАО г. Москвы, для устранения недостатков.

Мировой судья:

Н.Н. Дуванова

